
 

 

Р А Х У Н К О В А   П А Л А Т А 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

22 квітня 2025 року          № 9-1 

 

Про розгляд Звіту про результати аналізу виконання рекомендацій 

Рахункової палати у сфері економіки, цифрової трансформації, захисту 

економічної конкуренції та управління державним майном 

 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36 Закону 

України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати аналізу 

виконання рекомендацій Рахункової палати у сфері економіки, цифрової 

трансформації, захисту економічної конкуренції та управління державним 

майном. 

За підсумками розгляду Рахункова палата  
 

ВСТАНОВИЛА: 

За результатами 22 контрольних заходів у сфері економіки, цифрової 

трансформації, захисту економічної конкуренції та управління державним 

майном, здійснених у 2020–2024 роках, Рахункова палата надала  

207 рекомендацій, з яких об’єктами контролю впроваджено 172 (83,1%). 

Результати аналізу засвідчили достатньо високий рівень впровадження 

рекомендацій.  

Комунікація та взаємодія об’єктів контролю з Рахунковою палатою щодо 

виконання наданих рекомендацій здійснювалися системно та на належному 

рівні. 

При цьому 166 із 207 рекомендацій були спрямовані на вдосконалення 

організаційно-адміністративних функцій, решта – на нормативно-правове 

врегулювання діяльності об’єктів контролю. 

Аналіз засвідчив важливість впливу впроваджених рекомендацій на зміни у 

сфері економіки, цифрової трансформації, захисту економічної конкуренції та 

управління державним майном. 

Результатом впровадження рекомендацій стали зміни до Податкового 

кодексу України, внесені Законом України від 23 лютого 2024 року  № 3603-IX 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України 

щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення 
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окремих положень законодавства», в частині пільгового оподаткування 

податком на прибуток операцій з безоплатного передання об'єктів права 

державної власності. 

Законом України від 09 серпня 2023 року № 3295-IX «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про 

захист економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету 

України» внесено зміни до статті 56 Закону України від 11 січня 2001 року  

№ 2210-III «Про захист економічної конкуренції» та посилено відповідальність 

за порушення законодавства про захист економічної конкуренції. 

Законом України від 30 травня 2023 року № 3137-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду 

державного майна України, вдосконалення управління державним майном та 

підвищення ефективності санкційної політики» удосконалено нормативно-

правову базу Фонду державного майна України в частині санкційної політики. 

Вже зареєстровано 137 прав власності держави в особі Фонду державного майна 

України на вилучені активи, що підпадають під дію санкційного законодавства. 

Прийнято Закон України від 01 грудня 2022 року № 2807-IX «Про 

Національну програму інформатизації», який регулює правові відносини, що 

виникають під час формування та виконання Національної програми 

інформатизації. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2024 року  

№ 76-р схвалено Стратегію реформування системи публічних закупівель на 

2024–2026 роки та затверджено операційний план її реалізації у 2024-2025 роках, 

чим забезпечено виконання міжнародних зобов’язань України у сфері публічних 

закупівель та послідовну адаптацію законодавства до стандартів ЄС. 

Крім того, об’єктами контролю прийнято 18 організаційно-управлінських 

рішень, що сприяло покращенню ефективності у сфері економіки, цифрової 

трансформації, захисту економічної конкуренції та управління державним 

майном. 

Водночас через несвоєчасність вжиття заходів об’єктами контролю щодо 

впровадження наданих рекомендацій, зміни у законодавстві та обставини, 

пов’язані з військовою агресією РФ, невпровадженими залишилися 35 (16,9 %) 

рекомендацій, дві з яких продовжують перебувати в процесі виконання, решта – 

втратили актуальність. 

З урахуванням викладеного Рахункова палата  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про результати аналізу виконання рекомендацій Рахункової 

палати у сфері економіки, цифрової трансформації, захисту економічної 

конкуренції та управління державним майном (далі – Звіт) затвердити. 

2. Рішення Рахункової палати та Звіт надіслати Верховній Раді України 

у п’ятнадцятиденний строк. 
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3. Відомості про результати аналізу у формі рішення Рахункової палати 

надіслати Кабінетові Міністрів України. 

4. Рішення Рахункової палати та Звіт надіслати для розгляду 

Антимонопольному комітету України, Фонду державного майна України, 

Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, 

Державному підприємству «ДІЯ» та Державному підприємству «Науково-

дослідний, виробничий агрокомбінат «Пуща-Водиця». 

5. Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати Міністерству економіки 

України для розгляду та запропонувати забезпечити до 31.12.2025 виконання 

наданої рішенням Рахункової палати від 23.07.2024 № 35-6 рекомендації щодо 

розробки та подання на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкту 

нормативно-правового акта про внесення змін до Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 

2022 року № 1178, у частині перегляду та мінімізації підстав для укладання 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу.  

6. Рішення Рахункової палати та Звіт надіслати Міністерству цифрової 

трансформації України для розгляду та запропонувати забезпечити протягом  

180 днів з дня припинення або скасування дії правового режиму воєнного стану 

в Україні виконання наданої рішенням Рахункової палати від 10.11.2022 № 23-6 

рекомендації щодо розгляду спільно із зацікавленими сторонами питання 

розроблення та впровадження галузевої угоди у сфері комп'ютерних та 

інформаційних технологій. 

7. Оприлюднити Звіт і рішення Рахункової палати на офіційному 

вебсайті Рахункової палати.  

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена 

Рахункової палати Геннадія Пліса.  

 

 

Голова                Ольга ПІЩАНСЬКА 


